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PiyasaGündemi

ABD

Asya borsaları, Wall Street’teki zayıf seansın teknoloji hisseleri ve tahviller üzerindeki baskısının ardından geriledi.

Yatırımcıların odağı ise günün ilerleyen saatlerinde açıklanacak kritik ABD enflasyon verilerine çevrilmiş durumda. MSCI Asya

Endeksi %0.7’ye kadar düşse de haftayı üst üste ikinci kez artıda kapatmaya hazırlanıyor. Özellikle Japonya endekslerinde,

önceki günkü sert ralli sonrası güçlü bir geri çekilme görüldü. Bu sırada ABD vadelileri hafif yükselirken, dolar karşısında güç

kazanan yen ve Japon tahvil vadeli kontratlarındaki zayıflık, BoJ’un ay sonunda büyük bir şok olmaması hâlinde faiz artırmaya

hazırlandığı yönündeki haberlerle desteklendi. Hindistan Merkez Bankası ise beklentilere paralel şekilde politika faizini indirdi.

Küresel risk iştahı kırılgan seyrini korurken, yatırımcılar Fed’in tercih ettiği enflasyon göstergesi olan PCE’nin açıklanmasını

bekliyor. Veri öncesi pozisyon azaltımı belirginleşmiş durumda. Piyasa, yılın son toplantısında Fed’in 25 baz puanlık faiz

indirimi yapacağı beklentisini güçlü biçimde fiyatlarken, çekirdek PCE’de üçüncü ay üst üste %0.2’lik artış öngörülüyor.

Asya’da dolar endeksi zayıflarken, Bitcoin 93.000 doların altında işlem gördü; altın ve gümüşte ise hafif toparlanma

kaydedildi. Çinli yapay zekâ çip üreticisi Moore Threads’in Şanghay’daki halka arzında %500’ü aşan bir yükseliş yaşanması ise

bölgesel teknoloji ilgisini canlı tuttu. ABD tarafında ise işsizlik maaşı başvurularının üç yılın en düşük seviyesine inmesi, iş gücü

piyasasının dirençli kalmaya devam ettiğine işaret ederken, bu tablo tahvillerde satış baskısını artırdı. Buna rağmen

yatırımcılar, Fed’in Aralık toplantısında faiz indirimine gideceği beklentisini koruyor. Veri akışındaki gecikmeler nedeniyle Fed,

hükümet kapanmasının etkisiyle ertelenen istihdam raporlarını toplantı öncesi göremeyecek; ancak ekonomistlerin genel

beklentisi, fiyat baskılarının kontrol altında kalmasıyla, 2026’nın ilk çeyreği sonuna kadar iki ek faiz indiriminin daha gündeme

alınacağı yönünde. Beyaz Saray Ulusal Ekonomi Konseyi Direktörü Kevin Hassett de Fed’in önümüzdeki hafta 25 baz puanlık

bir indirim yapması gerektiğini belirterek bu beklentileri güçlendirdi.

Euro Bölgesi

Avrupa hisse senetleri haftanın son gününde hafif pozitif bir açılışa hazırlanırken, yatırımcıların odağı gelecek hafta

gerçekleşecek Fed toplantısı öncesinde açıklanacak kritik ABD ekonomik verilerine çevrilmiş durumda. Piyasa, Fed’in

önümüzdeki hafta 25 baz puanlık bir faiz indirimi yapmasını ve 2025 boyunca 2–3 ek indirim daha gerçekleştirmesini

beklerken, Avrupa tarafında Ukrayna barış görüşmeleri ile birlikte gelecek günlerde yoğunlaşacak merkez bankası takvimi

yakından izleniyor. Önümüzdeki hafta İsviçre Merkez Bankası, ardından ECB, BoE ve Riksbank toplantılarının gündeme

gelecek olması temkinli bir iyimserlik yaratırken, vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50 %0,2 yükselişle, Stoxx 600 ise yatay seyirle

güne başlangıca işaret etti.

Türkiye

Ticaret Bakanlığı’nın geçici dış ticaret verilerine göre kasım ayında dış ticaret açığı 7,8 milyar dolar, Ocak - Kasım arası dış

ticaret açığı ise 82,5 milyar dolar olarak gerçekleşti. Diğer taraftan TÜFE bazlı reel efektif döviz kuru kasımda 71,79’a sınırlı

geriledi. TCMB brüt rezervleri geçen hafta 180,6 milyar dolardan 183,2 milyar dolara, net rezervler ise 69,4 milyar dolardan

72,1 milyar dolara yükseldi. Swap hariç net rezervler ise geçen hafta 55 milyar dolardan 57,7 milyar dolara çıktı. Kur korumalı

mevduat toplamı geçen hafta 5,6 milyar TL düşüşle 16,8 milyar TL’ye geriledi. Verilerin fiyatlamalara etkisi olmazken, kurda

yataya yakın seyirler devam etti. Bugün ABD’de FED’in favori göstergesi olan çekirdek PCE verisi yakından izlenecek. Dolar/TL,

bu sabah saat 08:00 itibariyle 42,52 civarında hafif yükseliş eğiliminde seyrediyor.
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EUR/USD

Euro, güçlü Euro Bölgesi PMI verileri ve ECB–Fed para politikası ayrışmasıyla 1,165 doların üzerine çıkarak Ekim ortasından beri en yüksek seviyesine ulaştı. Hizmet
sektöründeki ivmeyle bileşik PMI 52,8’e yükselirken enflasyonun %2,2’ye çıkması, ECB’nin faizleri 2026 boyunca sabit tutacağı beklentisini güçlendirdi. Fed’in ise bu ay
25 bp faiz indirimi ve 2026’ya kadar iki ek indirim daha öngörmesi, paritede Euro lehine hareketi destekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1629 – 1,1614 – 1,1588

Dirençler: 1,1670 – 1,1696 – 1,1711

GBP/USD

İngiliz sterlini, hizmetler PMI’ındaki yukarı yönlü revizyon ve Fed’in yaklaşan faiz indirimi beklentileriyle dolar karşısında 1,33 seviyesine yükselerek Ekim

sonundan bu yana en güçlü seviyesine çıktı. PMI verileri genişlemeye işaret etse de iş faaliyeti yavaşladı ve istihdam Şubat’tan beri en hızlı düşüşünü yaşadı;

buna karşın fiyat baskıları belirgin şekilde hafifledi. Piyasa, Aralık’ta BoE’den 25 bp indirim ve Fed’den de üçüncü indirimi bekleyerek sterlinin relatif gücünü

destekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3305 – 1,3281 – 1,3241

Dirençler : 1,3368 – 1,3408 – 1,3432
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XAU/USD

Altın fiyatları, piyasaların FOMC öncesi kritik PCE verisini beklemesiyle 4.200 doların altına geriledi. Zayıf ADP ve yüksek işten çıkarma rakamları iş gücü
piyasasında soğuma sinyali vererek Fed’in gelecek hafta faiz indirme ihtimalini artırdı. Kevin Hassett’in Powell’ın yerine geçebileceği yönündeki haberlerle agresif
gevşeme beklentileri güçlenirken, altın haftayı hafif kayıpla kapatmaya hazırlanıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4183 – 4157 - 4139

Dirençler: 4227 – 4245 - 4272

XAG/USD

Gümüş, arz daralması ve daha derin Fed faiz indirimleri beklentileriyle yılbaşından bu yana %100 yükselerek 57 dolar civarında rekor seviyelere yakın seyretti.
ETF alımlarının artması ve Londra ile Şanghay’daki stokların tarihi düşük seviyelere inmesi küresel arzı daha da sıkılaştırdı. Zayıflayan ABD iş gücü piyasası ve
olası Hassett–Powell değişimi ise daha agresif gevşeme beklentilerini güçlendirerek gümüşü destekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 56,12 – 55,14 – 53,83

Dirençler: 58,41 – 59,72 – 60,69
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BrentPetrol

Brent petrol, jeopolitik risk priminin desteğiyle 63,3 dolar civarında iki haftanın zirvesine yakın seyrederken haftalık kazanca ilerliyor. Venezuela’ya yönelik olası
ABD hamlesi ve Rusya–Ukrayna hattındaki belirsizlik arz riskini artırırken, yaklaşan ABD faiz indirimi beklentileri talep görünümünü destekledi. Ancak Suudi
Arabistan’ın Asya fiyatlarını beş yılın en düşük seviyesine çekmesi ve Kanada petrolündeki sert düşüş, talep ve arz fazlası endişeleri nedeniyle yükselişi sınırladı.
Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 62,41 – 61,36–60,80

Dirençler: 64,02 – 64,58 – 65,63

Crude Petrol 

WTI petrol, jeopolitik risk priminin etkisiyle 59,7 dolar civarında iki haftanın zirvesine yakın seyrederken haftayı kazanımla tamamlamaya hazırlanıyor.
Venezuela’ya yönelik olası ABD adımı ve Rusya–Ukrayna hattındaki tıkanıklık arz risklerini artırırken, yaklaşan ABD faiz indirimi beklentisi talep görünümünü
destekledi. Ancak Suudi Arabistan’ın Asya fiyatlarını beş yılın dibine çekmesi ve Kanada petrolündeki sert düşüş, talep ve arz fazlası endişeleri nedeniyle
yükselişi sınırladı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 58,98 – 58,29 – 57,77

Dirençler:  60,19 – 60,71 – 61,40
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq vadeli kontratları, yatırımcıların Fed’in politika patikasını etkileyebilecek kritik PCE verisi öncesinde temkinli kalmasına rağmen hafif pozitif eğilimini

koruyarak teknoloji hisselerinin dayanıklılığını öne çıkardı. ADP ve Challenger verilerinin iş gücü piyasasında soğuma işaretleri vermesine karşın, Nasdaq’ın

Perşembe seansında %0,22 yükselmesi teknoloji tarafındaki relatif gücü destekledi. Geç işlem saatlerinde Ulta sonuçlarla yükselirken HPE ve SoFi’nin sert

düşüşleri, Nasdaq bileşenlerinde seçici fiyatlamanın sürdüğünü gösterdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 25454 – 25325 - 25211

Dirençler: 25697 – 25812 - 25941

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones 30 vadeli kontratları, piyasaların kritik PCE enflasyon verisi öncesinde temkinli duruşunu korumasıyla yatay seyrederken endeksin defansif yapısı ön
plana çıktı. İş gücü piyasasında soğuma sinyalleri veren ADP ve Challenger verilerine rağmen Dow, Perşembe günü %0,07’lik sınırlı bir düşüşle diğer
endekslerden belirgin şekilde ayrıştı. Şirket bilançolarında Ulta’nın güçlü performansı ve HPE ile SoFi’nin zayıf görünümü, Dow bileşenleri üzerinde sınırlı etkide
kalarak endeksin istikrar temasını destekledi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 47666 – 47486 - 47294

Dirençler: 48038 – 48230 - 48410
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